
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 23.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 3811 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,51 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] представлявано от Д. Л. Х. – редовно уведомен, 

явява се лично и с адв. Д. Т., с приложено към жалбата пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Министъра на земеделието, редовно уведомен, не се явява и не 

изпраща представител. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

АДВ. Т. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма]. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от 22.06.2022 г., от адв. Т. с писмени доказателства за 

датата на подаване, на жалбата по настоящото съдебно производство. 

 

АДВ. Т. – Поддържам жалбата. Поддържам исканията. Моля да приемете 

представените доказателства, представени с нарочна молба. Поддържам направените 

доказателствени искания, като моля да бъде назначена съдебно-техническа 

експертиза, която да бъде изготвена от вещо лице - специалност „геодезия и 

фотограметрия“, с посочени задачи в писмената молба, която представям и с искане 

да бъдат направени съответните проверки от вещото лице. Представям и моля да 

приемете молбата. Предвид обстоятелството, че в кориците на делото се съдържа CD,  



моля да ми бъде предоставен единия брой като ми дадете възможност, в следващото 

съдебно заседание да изразя становище по съдържанието, което е в диска. Във връзка 

с представения отговор на ответника, в който се съдържа информация и твърдения, че 

са извършвани теренни проверки на процесните земеделски парцели, моля да 

задължите ответника да представи цялата документация, относно извършените 

теренни проверки на физическите блокове, в които се намират процесните парцели, а 

именно работните карти на съответния физически блок и включват в него БЗС; 

подадените от Министерство на земеделието контролни точки за проверка, както и 

местоположението със съответните снимки по тези точки, с G. координати, както и 

всички други материали свързани с тези проверки. Твърдим, че са извършвани 

няколко теренни проверки, за което моля да задължите ответника да представи всички 

протоколи от теренните проверки. Моля да задължите ответника да представи 

информация дали за извършените специализирани теренни проверки, през 2021 г., 

касаещи процесните БЗС, са уведомявани земеделските стопани, заявили площи за 

подпомагане във проверяваните физически блокове и по какъв начин са уведомявани, 

а също така да представят доказателства за публикуване на интернет страницата, на 

Областна дирекция „Земеделие“ – К.; Списъци с референтните парцели и 

индетификативните графици за провеждането на теренни проверки през 2021 г., в 

землищата на [населено място] баня и [населено място]. Моля, ответникът да 

представи информация, при извършване на специализираните теренни проверки, 

касаещи физическите блокове, в които се намират процесните земеделски парцели 

през 2021 г., какъв вид G. устройство е използвано и дали при заснемане се генерират 

координатите на точките, от които са направени снимките. Моля да приемете доклад 

за проверка на площи от технически инспекторат на Държавен фонд „Земеделие“, на 

част от процесните площи, която е извършена през 2020 г., но има отношение и би 

подпомогнала вещото лице. По повод поисканите свидетели, които са ни допуснати, 

моля единият от свидетелите, който съм поискала да бъде при режим на довеждане – 

да бъде при режим на призоваване. Това е свидетелят, който е извършил теренните 

проверки, но не мога да посоча имената му, тъй като не разполагам с тези протоколи.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА така представените от адвокат Т. писмени доказателства, свързани със 

срочността и допустимостта на настоящата жалба, а именно известие за доставяне и 

системен бон, видно от който жалбата е изпратена на 24.03.2022 г. 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства, както 

и приложени към нея 2 броя CD, като ВРЪЧИ 1 брой CD на адвокат Т.. 

 

ПРИЕМА така представения доклад за проверка на площи от 09.11.2020 г., извършен 

от служители на Държавен фонд „Земеделие“. 

 

Във връзка, с направените констатации от съда, а и от адвокат Т., че 

административната преписка не е в цялост, съдът намира, че исканията за представяне 

на писмени доказателства, индивидуализирани от адвокат Т. в днешното съдебно 

заседание са основателни, поради което 



  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника по делото, в 7-дневен срок от днес, да представи 

изчерпателно посочените и индивидуализирани писмени доказателства от адвокат Т. 

,в днешното съдебно заседание, които са част от административната преписка, но не 

са приложени към нея и отсъстват от делото. 

 

Във връзка с направеното искане за допускане до изслушване на СТЕ от вещо лице 

със специалност „геодезия и фотограметрия“ с формулирани въпроси в представена 

нарочна молба, в днешното съдебно заседание, от жалбоподателя, съдът намира, че 

искането е основателно, поради което 

      ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА до изслушване съдебно-техническа експертиза с въпроси, формулирани в 

писмена молба, представена от адвокат Т. в днешното съдебно заседание. 

 

НАЗНАЧАВА за вещо лице В. М. Ш. със специалност геодезия, фотограметрия и 

картография“, с адрес: [населено място],  [улица], ет. 2, ап. 2  и мобилен телефон: 

0885 204 996. 

 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500,00 лева, вносим от жалбоподателя по делото в 

7-дневен срок от днес. 

 

Във връзка с направеното уточнение, относно допуснатите до разпит двама свидетели, 

съдът намира, че същото е основателно като след попълване на преписката, с 

надлежните писмени доказателства, ще предостави възможност на адвокат Т. да 

посочи допуснатия до разпит свидетел - служител в Министерството на земеделието, 

който е извършил теренните проверки на място. 

 

АДВ. Т. – На този етап нямам други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.10.2022 година от 10:10 часа, за когато 

жалбоподателят, редовно уведомен от днешното съдебно заседание. Ответната страна 

и СГП, редовно уведомени по реда на чл. 138, ал. 2 от АПК. След внасяне на депозита, 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице В. Ш. за изготвяне на заключението по 

съдебно-техническата експертиза. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:10 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


